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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εκδήλωση βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στον μαθητικό 

διαγωνισμό με θέμα «Ο εθελοντισμός, ελπίδα για έναν κόσμο καλύτερο!!»  

Η εκδήλωση για την βράβευση των μαθητών της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης των Σχολείων της Λέσβου που διακρίθηκαν στον μαθητικό διαγωνισμό 

με θέμα: “Ο Εθελοντισμός, ελπίδα για έναν κόσμο καλύτερο!!” που διοργάνωσε το 

Περιφερειακό Τμήμα Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε συνεργασία με 

την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου, 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 25 Μαΐου 2024 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 

Πρότυπου Γενικού Λυκείου Μυτιλήνης.  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε επίσης η δράση ευαισθητοποίησης των 

παιδιών για την αξία του εθελοντισμού, η οποία πραγματοποιήθηκε σε σχολεία της 

Λέσβου, καθώς και τα αποτελέσματα της έρευνας ανατροφοδότησης για την δράση 

από την Κοινωνική Λειτουργό του Τμήματος κα. Μαρία Συμεού.  

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης κ. Θεόδωρος Βαλσαμίδης, 

στο πλαίσιο του χαιρετισμού του αναφέρθηκε στον βασικό στόχο των δράσεων, ο 

οποίος ήταν να καλλιεργηθεί στους μαθητές η ιδέα και η αξία του εθελοντισμού. Ο 

κ. Βαλσαμίδης ευχαρίστησε την Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης 



Εκπαίδευσης κα. Αικατερίνη Στρατάκη για την εξαιρετική συνεργασία στο πλαίσιο 

της οποίας πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές δράσεις σε 31 Σχολεία της Λέσβου, 

καθώς και ο μαθητικός διαγωνισμός με μεγάλη συμμετοχή και ενδιαφέρον από τους 

μαθητές. Ευχαρίστησε επίσης, το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας για την 

ουσιαστική συνεργασία και συνεχάρη όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στον 

διαγωνισμό, τους μαθητές που διακρίθηκαν, τους εκπαιδευτικούς που τους 

ενεθάρρυναν, καθώς και τους γονείς που στήριξαν την προσπάθεια τους.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Παναγιώτης 

Χριστόφας, η Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου κ. Αικατερίνη Στρατάκη, ο κ. Μιχάλης Πολυπαθέλλης 

ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου 

Μυτιλήνης κ. Νικόλαος Γιαννάκας, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Καλλιόπη Γόμου – 

Πρωτογεράκη, στελέχη της Εκπαίδευσης, εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Ν. Λέσβου, Διευθυντές Σχολείων, εκπρόσωποι Εθελοντικών Οργανώσεων & 

Κοινωνικών Φορέων του νησιού, εθελοντές & εθελόντριες του Π.Τ. Μυτιλήνης του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, μαθητές, γονείς και πλήθος συμπολιτών μας.  

Στον Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα «Ο εθελοντισμός, ελπίδα για έναν κόσμο 

καλύτερο!!» συμμετείχαν συνολικά με εργασίες τους 278 μαθητές & μαθήτριες των 

Σχολείων της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης της Λέσβου, ενώ οι εργασίες τους 

αξιολογήθηκαν από 5μελή Επιτροπή Αξιολόγησης που συγκροτήθηκε από την 

Περιφερειακή Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου.  

Με βάση τα αποτελέσματα της Επιτροπής Αξιολόγησης απονεμήθηκαν Βραβεία 

στους εξής μαθητές & μαθήτριες:  

Κατηγορία: Αφίσα - Ζωγραφιά (A4)  

 Πολύβιος - Μάριος Τόφαλος / 9ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης  

 Νικόλας Χατζηδημητρίου / Δημοτικό Σχολείο Παπάδου  

 Ταξιαρχούλα Λουκίδη / Δημοτικό Σχολείο Χιδήρων  

Κατηγορία: Αφίσα (Poster A3)  

 Βουρλή Αθηνά, Ακαμάτη Ταξιαρχούλα, Αργύρα Παναγιώτα / Γυμνάσιο Αγιάσου 

 Χαχαλά Βηθλεέμ / Επαγγελματικό Λύκειο Καλλονής  

 Γραμέλης Παναγιώτης / Λύκειο Αγιάσου  

Κατηγορία: Άρθρο για Εφημερίδα / Περιοδικό  

 Παπαδόπουλος Ορέστης / 4ο Γυμνάσιο Μυτιλήνης  

 Ιωάννα – Μαρία Κατέχου / Επαγγελματικό Λύκειο Καλλονής  



 Κιτίνης Κωνσταντίνος / 2 ο Γυμνάσιο Μυτιλήνης  

Κατηγορία: Διαφημιστικό Σποτ  

 Σταυρούλα Λαμπρούση, Κατερίνα Φλωροπούλου, Ιωάννης Μαυρομιχάλης / 

Γυμνάσιο Παμφίλων  

 Χαχαλά Βηθλεέμ / Επαγγελματικό Λύκειο Καλλονής  

Επίσης, απονεμήθηκε έπαινος στους μαθητές & μαθήτριες της Ε4 Τάξης του 9ου 

Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης, οι οποίοι με την καθοδήγηση της δασκάλας τους 

κας. Ειρήνης Βαρελτζή δημιούργησαν διαφημιστικό σποτ με θέμα τον εθελοντισμό.  

Τέλος, απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα στην Προϊσταμένη της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης Εκπαίδευσης βορείου Αιγαίου κα Αικατερίνη Στρατάκη εκ μέρους του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, ως ένδειξη τιμής για την εξαιρετική συνεργασία.  

“Μέσα από τα μάτια των παιδιών ζει η ΕΛΠΙΔΑ για έναν κόσμο καλύτερο!!” 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συμπληρώνει στις 10 Ιουνίου, 147 χρόνια αδιάκοπης 

εθελοντικής δράσης & προσφοράς βοήθειας προς τον συνάνθρωπο. 


